

«ЗИМНЕЕ СОЛНЦЕ»

«Галерея на Песчаной» открыла выставочную программу 2000 года персональной выставкой живописи известной московской художницы Елены Виноградовой.



«Воспоминание о юности»

Елена Виноградова - 2000 г. 22 янв.

Е. Виноградова участвовала во множестве выставок, включая пять персональных, но такой большой выставки, охватывающей весь спектр ее работ, — сразу 90 картин — она еще не показывала.

Любители живописи знают, что наиболее частые темы в творчестве Е. Виноградовой — русский быт и русские обычаи, портрет, русский пейзаж. В одном из своих интервью Елена Виноградова сказала: «Я работаю в русской тематике, потому что я очень люблю нашу Россию, люблю старую Русь, и мне хочется показать, как она была красива. Я писала эти работы с каким-то необыкновенно трогательным чувством, с любовью к тому, что должно возродиться...».

Но последние полотна художницы «Портрет царицы» и «Леонардо», которые зрители увидят впервые, говорят о появлении нового веяния в работах Елены Виноградовой.

Выставка открыта до 30 января.

Телефон 943-51-31.